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Вступ. На етапі євроінтеграції України  актуальним   є розробка стратегії 

підготовки фахівців з лабораторної медицини згідно кваліфікаційним вимогам і 

професійним компетенціям в країнах Євросоюзу. Для цього спочатку необхідно 

розробити системний підхід для удосконалення вітчизняної навчальної програми 

з інтернатури за спеціальністю «Лабораторна медицина» для підготовки компе- 

тентного та кваліфікованого лікаря-лаборанта [1, 2, 3]. 

Основна частина. Компетенції лікаря-лаборанта розподіляються на 

загальнокультурні та професійні. Загальнокультурні компетенції 

характеризуються: здатністю фахівця та його готовністю аналізувати соціально-

значущі проблеми і процеси, використовувати в практиці методи гуманітарних, 

медико-біологічних та клінічних наук у різних видах своєї професійної 

діяльності; використовувати методи управління, знаходити та приймати 

відповідальні управлінські рішення в рамках своєї професійної компетенції; 

виконувати свою діяльність з урахуванням прийнятих моральних та правових 

норм, законодавчої бази в роботі з конфіденційною інформацією; творчо 

використовувати комп’ютерні технології. Професійні компетенції лікаря-

лаборанта характеризуються в діагностичній діяльності здатністю та готовністю 

до проведення лабораторних досліджень у відповідності до профілю 

лабораторії; здійснювати заходи по забезпеченню та контролю якості 

лабораторних досліджень на преаналітичному, аналітичному та 

постаналітичному етапах; аналізувати закономірності функціонування окремих 

органів та систем, використовувати знання анатомо-фізіологічних основ, 
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фундаментальних біологічних уявлень, основних теорій, концепцій та 

принципів для постановки і рішення нових задач в межах лабораторної 

діагностики, при впровадженні нових методів дослідження та обладнання. В 

профілактичній діяльності фахівець повинен вміти надати першу медичну 

допомогу при невідкладних станах, бути готовим до проведення санітарно-

просвітницької роботи. В організаційно-управлінській діяльності лікар-

спеціаліст здатний керувати колективом та забезпечувати міри виробничої 

безпеки при роботі медичних лабораторії; використовувати знання 

організаційної структури, управлінської та економічної діяльності медичних 

лабораторій, проводити оцінку ефективності сучасних медико-організаційних та 

соціально-економічних технологій при наданні лабораторних послуг; знати і 

використовувати нормативну документацію, яка прийнята в охороні здоров’я 

України, а також документацію для оцінки якості та ефективності роботи 

клініко-діагностичних лабораторій. Такі фахівці, маючи певні практичні 

навички та теоретичні знання, здатні не тільки самостійно працювати в сучасних 

діагностичних центрах, проводити кваліфіковану інтерпретацію отриманих 

результатів аналізів, диференційну діагностику, а в разі необхідності 

консультувати клініцистів [4–9]. 

Висновки. Таким чином, оволодіння ключовими професійними 

компетенціями в інтернатурі з лабораторної медицини є важливий етап 

підготовки лікаря-лаборанта, який свої професійні знання зможе реалізувати в 

сучасних високотехнологічних медичних лабораторіях. 
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